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[7점]

1  안에 알맞은 수는? 
    

①  ②  ③ 
④  ⑤ 

[7점]

2 소수의 덧셈을 계산하는 과정이다. □안에 알맞
은 수를 쓰시오.

   

    

 

 

   

    

   

[7점]

3 다음 그림은 인터넷으로 호선 서울역에서 경복
궁 근정전까지 길 찾기를 탐색한 결과이다. 이 
경로를 이용하여 호선 서울역에서 경복궁 근정
전까지 이동할 때, 이동한 거리는?

① km ② km ③ km
④ km ⑤ km

학습수준 진단하기
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4 다음은 어느 통신 회사에 근무하는 상윤이는 특
정 지역의 데이터 전송 속도를 분 간격으로 
회 측정한 결과이다. 이 지역의 평균 데이터 전
송 속도는?

회사 1회 2회
속도(Mbps)  

① Mbps ② Mbps
③ Mbps ④ Mbps
⑤ Mbps

[7점]

5 다음 식을 옳게 계산한 것은?
    

①  ②  ③ 
④  ⑤ 

[6점]

6 다음 중 소수의 뺄셈을 옳게 계산하는 것은?

① 
    

   

    

②
    

   

    

③
    

   

   

④
    

   

    

⑤
    

   

   

[7점]

7 전선 m로 신축 건물에 전기 설비를 완료한 
후 남은 전성의 길이를 재었더니 m이었다. 
신축 건물의 전기 설비에 사용한 전선의 길이는?

① m ② m ③ m
④ m ⑤ m
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8 다음은 치킨 전문점의 메뉴와 이 전문점에 근무
하는 지현이가 손님과 나눈 대화이다. 이 대화에
서 손님의 질문에 대한 대답으로 옳은 것은?

① 양념치킨이 kcal 더 높습니다
② 후라이드가 kcal 더 높습니다.
③ 양념치킨이 kcal 더 높습니다.
④ 후라이드가 kcal 더 높습니다.
⑤ 양념치킨이 kcal 더 높습니다.

[7점]

9 다음 식을 옳게 계산한 것은?
  

×   

①  ②  ③ 
④  ⑤ 

[7점]

10 그림에서 색칠된 부분의 넓이는?

① m ② m ③ m
④ m ⑤ m

[6점]

11 kg인 가방에 권의 무게가 kg인 교과
서 권과 권의 무게가 g인 공책 권을 넣
었다. 교과서와 공책을 넣은 후 이 가방의 무게
는?

① kg ② kg ③ kg
④ kg ⑤ kg
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12 다음은 A, B 두 나라의 년 말 인구와 
년 인구 증가율을 나타낸 것이다. 년 두 나
라의 인구에 대한 설명으로 옳은 것은?

구분 년 말
인구 수

년 인구
증가율()

A 나라 만 명 

B 나라 만 명 

① A 나라가 명 더 많다
② A 나라가 명 더 많다
③ B 나라가 명 더 많다
④ B 나라가 명 더 많다
⑤ B 나라가 명 더 많다

[6점]

13 다음은 ÷을 세로셈으로 고쳐 계산한 
것이다. 몫과 나머지를 옳게 짝지은 것은?

  

   ∧      ∧ 6
   

  

  



몫 나머지 몫 나머지
①   ②  

③   ④  

⑤  

[6점]

14 다음은 밑면이 cm, 넓이가 cm인 평행
사변형이다. 이 평행사변형의 높이 는?

①  ②  ③ 
④  ⑤ 

[6점]

15 정수네 가족은 지난 일요일 동남각루에서 시작
해서 서남각루까지 둘레가 km인 수원화성을 
도는데 시간 걸렸고, 도중에 창룡문, 장안문, 
화서문에서 각각 분씩 쉬었다. 이날 정수네 
가족이 시간 동안 걸은 거리는 평균 몇 km인
가?

① km ② km ③ km
④ km ⑤ km


